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Problem Set 6

‘Aoxnorn 6.1

Mia etonpior mopdryet wapuehddo xan Tn dtoyeTtelel oto eundplo oe Bala. H xatavour| Tou xodapol
Bépouc (oe ypouudpela) autwdy Ty Balenv elvon xovovix ye péoo 500 xar tumixr andxion 10.
Trotéoute 6TL nabpvete €va tuyobo delypo 4 Balwy, mow ebvar 1 mavétnta 10 Yéco xadoupd
Bépoc tov 4 avtidv Balonv va etvon hydtepo amd 490 yeauudpta; (Abveton 6t P(Z < 2) = 0.9772,
v Z ~ N(0,1).)

‘Aoxnon 6.2

‘Eotw 6t nadpvete éva tuyaio delypa 100 xouvolplwy SIUEQIOUET®Y ToU TOAHUNXAY TO Te-
paoUévo €tog, Omou 1) TN TwAnong etvor Wior Tuyaio ueToBAnT X xou axoloudel TNV xovovixn
xotavour| Ue pEco = 50 xan Tumixy anoxion o = 10.

(o) Hoto ebvan 1 mdovdTnro 1) uéon tun ndAnong oto debypo vor ebvon uetadd 50 xou 51 ;

(B) Av 1 Swncduavon ebvon dyveotn xou Blvetan OTL 1 exTiunoy TNg amd Tov EXTYNTH 52 =
LS (X — X)?, etvon s = 11.13 va Ppette v mdavétnta i uéon T TOANong oto de-
bypor vo etvon uetald 50 xou 51.

(Abveton 61t Pr(Z < 1) =0.8415, yia Z ~ N[0,1], P(0 < T < 0.88) = 0.309 v T' ~ t,_1)

‘Aoxnon 6.3

‘Eotw {Xi, Xs, ..., Xn—9} éva tuyolo Selypo and vy tuyaior petaBinty X nou oxoloudel tnv
XAVOVIXH XAUTAVOUT PE PEGO 11 xou dtoxpovon . T Tov uTohoyioud Tou pécou TpoTtelvovTol oL
extiuntég X = Eebedio yq = D4

(o) Now Sel€ete 611 xan oL 600 extiuntéc elvor auepOANTTOL.

(B) No npoodloploete TOV AmOTEAEGUATIXOTERO EXTIUNTY amtd Toug dUo.

‘Aoxnon 6.4

‘Eotw {X1, Xs, ..., Xp,} tuyaio detypa n aveldptntwy doxydoy ond Ty tuyoio YetoBanth X mou
oxohovdel v Bernoulli xotovouy| ue E(X) = p, Var(X) = p(1 — p), e (otoadepry) mdavotnta
emituylog p , 6mou 0 < p < 1.

(o) Not Beedet o extiunthic tou p pe ) pédodo twv pordv (MM).

(B) Nou Sewydet 61 0 extiuntic awtde elvon aepOANTTOC.



‘Aoxnon 6.5

‘Eotw {X1, Xs, ..., X, } éva tuyaio Selypo and tny tuyada yetofinth X mou axohouldel tny xavo-
VO xortavouh e péco w xou Saxipavor o2, No Beedodv ot extiuntéc Twv mopopéteny (i, o2)
uédodo twv pondyv (MM).

‘Aoxnon 6.6

[E.I'. Towvae «Xtatiotxn pe Egopuoyéc ota Omovouxdy Adhva 2009]. 'Eotw { X1, Xo, ..., X, }
éva Tuyado Oelypo peyédoug n omd Ty Tuyda YETHBANTA X mou axoloulel TNV xavovixr xato-
vour UE Wéco 1 xon daxlpavon o2, Oewmpolue TeElC exTuntéc Tou Péoou = nty X,
po = (n+ 17130 X xon pg = %Xl + % Yoy Xi. No ouyxpivete toug extuntéc o€ 6poug
apepoinpiog xou dpoug MSE.

‘Aoxnon 6.7

‘Eotw {X1, Xo, ..., X, } éva tuyado Selypo amd tnv tuyoaio petaBint X pe Yoo p xou Tumxh
amoxAoT 0, YewpnoTe Toug axdhovdoug 800 eXTUNTEC:
é _ bX1—2Xo+44X3
1= 7
) _ 6X1+2X2—2X3
Oy = o= e===s,

(o) E€etdote toug extiuntéc we mpog TNy opepohnia Touc.
(B) Hotée and toug 800 extiuntéc ebvar 0 xohiTepog av yvwpeilouue ot u? > o?;



